



Vorreiniger



...das wirkt!

X-Line Vorreiniger

Výkonný čistič pro předmětů s vysokou schopností odstraňování nečistot

Oblast použití:

Výkonný přípravek pro mytí vozidel a podobné aplikace v automobilovém i leteckém průmyslu.

Vlastnosti:

Inovativní alkalický čistič.

- vysoce koncentrovaný, a tedy extrémně ekonomický
- vysoká čisticí síla, zejména díky obsaženým komplexotvorným látkám, snadno odstraňuje saze, tuky, oleje, zbytky bílkovin a další nečistoty
- vysoký podíl organických komplexotvorných látek, proto vhodný zejména pro vysokou tvrdost vody
- šetrný k životnímu prostředí
- příjemná svěží vůně
- bez NTA a fosfátů

Pokyny k použití:

Obecně: doporučujeme ředění 1:20 až 1: 200, v závislosti na typu kontaminace.

Mytí vozidla (komerční / myčka): Podle doporučení aplikace předředte produkt 1:10 až 1:30 vodou.

Předmětů/čištění kartáčů: pro aplikaci nastavte cirkulující vodu na pH 10 - 11.

Čištění ráfků: Doporučení k ruční aplikaci: použití v poměru 1:20 do 1:30 zředěné vodou.

Mytí vysokým tlakem: Naředte vodou 1:10 na 1:20, teplota 10 - 60 °C. Nastříkejte čisticí roztok z zdola nahoru. Po několika minutách opláchněte vysokým tlakem.

Doporučená aplikace, průmysl: 1 - 2% roztok pro ruční a vysokotlaké čištění. 2 - 20% roztok pro čištění mastnoty a znečištění oleji postříkem. V usměrňovací a ultrazvukové lázni se doporučuje používat přípravek zředěný vodou v poměru 1:10 až 1: 100. Po krátké době působení opláchněte části a povrchy vodou.

Nebezpečí! Používejte pouze v doporučené koncentraci. Povrch může přijít do styku s výrobkem jen krátce, poté rychle opláchnout velkým množstvím vody. Nenechte přípravek zaschnout!

Technické údaje:

Hustota (20 °C) asi 1,11 kg/l

pH (konc.) 13,8

Další informace týkající se nařízení o nebezpečných látkách naleznete v bezpečnostním listu.

Vzhledem k velkému množství aplikačních možností, pracovních postupů a vlastností materiálů představuje tento informační leták pouze nezávazné pokyny vycházející z našich zkušeností. Z těchto informací nelze vyvozovat žádnou odpovědnost za výsledky, kterých má být dosaženo při použití výrobku. V případě speciálního účelu použití zásadně provádějte zkoušku snášenlivosti materiálu. Neponeseme žádnou odpovědnost za nesprávné a neodborné použití ani za škody, které z takového použití vyplynou. Je potřeba postupovat podle úředních předpisů, zejména pak podle předpisů platných v místě použití. Vyhrazujeme si právo na provedení technických změn našich výrobků. Další informace získáte od našeho oddělení služeb pro zákazníky.



Apex Central Europe, s.r.o, 664 56 Blučina 627, Tel. +420 519 421 726,
obchod@apexsystems.cz, www.apexsystems.cz

Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení